Mardi 24 mars
Blague du jour 

Bébé

Moi, mon bébé, ça fait trois mois qu'il marche.

- Et bien ! Il doit être loin maintenant
Calcul mental : diviser un nombre par 10.

Dicter les calculs sur l’ardoise. Votre enfant n’écrit que le résultat. La correction est immédiate après chaque calcul. 

	90 : 10

9
	150 : 10

15
	800 : 10

80
	890 : 10

89
	8 470 : 10

847
	5 460 : 10

546
	24 890 : 10

2 489


Aides : 

· Formuler « dans 70, combien de fois 10 ? »

· Ecrire le calcul. Certains élèves ont besoin de voir les nombres pour mieux calculer. 

Calcul : 
Faire l’exercice 2 de la soupe 16.  
Aides : 

· utiliser les tables de multiplication

· relire les règles sur la division (cahier de règles)

· Se rappeler que le reste doit être inférieur au diviseur. 

Corrections : le document étant dans la classe, je ne peux pas vous proposer de correction. 
Numération : utiliser les grands nombres. 
Petit rappel : demander à votre enfant de tracer un tableau de numération sur l’ardoise comme celui-ci-dessous. Cet outil pourra l’aider pour trouver les nombres des problèmes.

	Les millions
	Les mille
	Les unités

	C


	D
	U
	C
	D
	U
	C
	C
	U


Entrainement : dans le petit cahier de problèmes, écrire la date puis faire les exercices 9 et 10 p 27.
Exercice facultatif : n° 17 p 27

Correction 

N°9 

Contrainte 1 : 84 900 ‹ ……………….‹ 95 890  et contrainte 2 : pas de 3, pas de 6

Réponse : 85 879
N° 10
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                                                   Conjugaison : l’imparfait 
Organisation : sur une nouvelle double page, en conjugaison, écrire le titre en rouge « l’imparfait des verbes en – er et en –ir comme finir »  puis « 1) Je recherche » en noir.

Petite recherche 1 :

Votre enfant conjugue le verbe « marcher » à toutes les personnes.  

Aide : utiliser « hier »

Correction immédiate du verbe

Je marchais, tu marchais, il/ elle/ on marchait, nous marchions, vous marchiez, ils/elles marchaient. 
La partie jaune correspond à la marque du temps, on l’entend. 

La partie rouge correspond à la marque des personnes. Et magique !              Ce sont encore les mêmes lettres : S – S – T – ONS – EZ – ENT    
Petite recherche 2 :

Votre enfant conjugue le verbe « finir » à toutes les personnes.  

Autocorrection immédiate du verbe à l’aide de la règle Conj 6 du livret. 

Je retiens : lire ensemble la partie de gauche de la règle et faire surligner les terminaisons (ais …) et faire entourer les –ss- dans finir. 

Histoire 
Objectif : 

Connaitre la dynastie des Capétiens et la vie au Moyen-âge

Déroulement :
1) Terminer de lire les documents sur Louis IX (cf. fiche activité T2_S4) déjà collés dans le cahier et souligner dans les textes les passages qui montrent que Louis IX était considéré comme un roi très chrétien (cf. fiche activité corrigée).

( Si vous n’avez pas le cahier et les documents, ne pas imprimer ces fiches d’activités mais faire le travail à l’oral.
1) Recopier ou dicter le résumé sur le cahier

2) Vérification des erreurs en votre présence

Louis IX est un roi très chrétien et qui sera reconnu ainsi par le Pape à sa mort. Il sera par la suite surnommé Saint Louis. Cela signifie que Louis IX a défendu particulièrement bien toutes les valeurs de l’Eglise de l’époque, qu’il a fait deux croisades (sur huit) et qu’il a combattu ceux que l’on appelle les « infidèles », c’est-à-dire tous ceux qui ne sont pas chrétiens.
Nouvelle notion !








